

日本学生オリエンテーリング連盟

第 37 回日本学生オリエンテーリング連盟総会議事録

日本学生オリエンテーリング連盟 広報部

日時：2002 年 11 月 3 日

場所：菅平高原国際リゾートセンター 3 階会議室

出席：28 校（準加盟校 1）

委任状：4（準加盟校 1）

1. 議長の選出

高橋誠一郎（大阪市立 2） 賛成多数により承認

2. 役員自己紹介

米本（幹事長） 石関（副幹事長）

山田（会計） 浜端（事務局長）

太田（事業部長） 岡本（広報部長）

姫野（北東） 久野（関東）

天兒（北信越） 内藤（東海）

鈴木（中九四）

3. 平成 15 年度日本学連幹事選挙

幹事長 立候補者なし

副幹事長 立候補者なし

会計 横関梓 28 / 28 で信任

4. 2002 年度予算案

承認 27 無効 1 で承認

5. インカレショート 2003 開催決議

来年度幹事長が決まらない為、開催決議を行えず。

6. インカレ 2002 開催決議

28 / 28 にて承認

7. 愛知インカレ実行委員会から連絡（三浦氏）

実行委員会学生スタッフについての募集。開会式（大学単位で募集）・速報・地図販売・表

彰・モデルイベント・会場整理等の業務を行う。

8. インカレショート選手権の枠配分について

選手権の部の出場枠を削減すべきではないか？（特に女子）

次回総会までに大学としての意見をまとめてその場で提出するか、もしくはそれまでに地区学連で意見をまとめる。

9. 関西学連規約改定について

28 / 28 で承認

10. 技術委員会報告（西脇氏）

地図調査講習会を1月11日（土）に行う。

ユニバー報告（加賀屋氏） 報告書を配布。

11. 理事会活動報告（上田氏）

インカレ団体戦について、所属大学で正規のチームが組めない選手に対する措置として地区学連選抜チームとして選手権クラスを走れるようにするのはどうか？

オープンクラスでの参加も含めて今後検討する。

12. 幹事会活動報告

幹事長 米本 路憲（東北大4）

活動報告

6月1日	第1回幹事会（群馬：サークルハウス一刻館）
9月	0-magazine に原稿提出。今後も0-magazine に対する広報活動を継続する。
10月5日	第2回幹事会（岐阜：サウンドロッジ伊吹）
11月3日	第37回総会 主な議題 ・ A S K 問題 ・ 新勤活動問題 ・ 広報活動関係（0-magazine、Web サイト改革） Web サイト関連に遅れ ・ 後援申請受理 第25回東北大大会 第25回筑波大大会 第25回早大OC大会

## 活動予定

1月11日	第3回幹事会(千葉)
3月まで	(出来るだけ早くに) 新勤活動のアンケート・マニュアル集等をまとめた冊子を発行。
3月10日	第4回幹事会(愛知)
3月11日	第38回総会(愛知)

今後、幹事長として「J O A・県協会との連携」、「普及活動強化」、「インカレ関連」、「広報活動強化」を議論していく予定。

### J O A・県協会との連携

今までは学生だけで活動を行うことが多かったが、J O A・県協会や地域クラブとの連携を積極的に推進し、オリエンテーリング界での役割を果たす。

### 普及活動強化

「J O A・県協会との連携」と連動。普及活動を積極的に推進。

### インカレ関連

今まで実行委員会に丸投げだった運営に学生を登用できないか検討。競技以外の運営を学生が主にやることは出来ないか？

### 広報活動強化

0-magazineでの広報活動、機関紙「いぶき」の紙面改革、等。

## 13. 各部局活動報告

### 広報部(岡本)

いぶき Vol.2 を10月6日に発行

### 事務局(浜端)

インターハイ、筑波大大会の仮承認を正式に承認

### 事業部(太田)

今年度のインカレガイドを作成する予定

## 14. 地区学連活動報告

## 15. 次回総会日程

3月10日(インカレの次の日)

## 16. その他・諸連絡

以上